

一家人路遇车祸，好心人援手相助后默默离开。当事人伤愈出院，拿出千元现金相谢时，好心人婉言谢绝。问起援手救人的初衷，好心人坦言——

“最美党员奶奶”的事迹感染了我”



绿化带披上“防晒衣”

炎炎夏日，给绿化带内的植物花草带来一定“烤验”。7月17日，记者在周口市区庆丰中路看到，绿化带披上了一层黑色的“防晒衣”，让一些新栽种的植物花草免受烈日伤害。

晚报记者 张洪涛 摄

□晚报记者 张洪涛 文/图

本报讯 “如果没有你及时相救，我们一家人真的不知道该怎么办？太感谢你了！”7月16日晚，在周口市区工农路附近一幢居民楼前，市民何智勇紧紧握住恩人苑怀平的手（如图），不住地说着感谢的话。苑怀平却表示，是“‘最美党员奶奶’的事迹感染了我”，和“最美党员奶奶”比起来，“我只是做了一件很小的事”。

走亲戚途中遭遇车祸

今年34岁的何智勇是我市川汇区居民。6月22日上午，何智勇骑着机动三轮车，带着妻子、妹妹和3个孩子，从周口市区出发回淮阳老家走亲戚。沿周项路向东走到商水县黄寨镇刘井村附近时，一辆汽车撞到何家机动三轮车的后部。在剧烈的撞击下，机动三轮车失去控制，连车带人全部摔倒在路沟内。

“我当时昏迷了，等我醒来时，发现妻子和几个孩子的身上全是血，可把我吓傻了……”虽然事情已经过去10多天，可说起当时的情景，何智勇依然心有余悸。他介绍，车祸发生后，一家6个人中有5个人不同程度受伤，其中小女儿头部被撞出一个大口子，鲜血沾满了面部；妻子的胳膊也被刮伤，鲜血染红了她的衣服。何智勇拨打完120急救电话后，妻子抱着其中两个孩子站在路边焦急地等待救护车的到来。由于伤势过重，小女儿头上还流



图左为何智勇，图右为苑怀平。

着血，妻子就想先拦一辆车把她们送到周口市区接受救治，可很长时间过去，也不见有人愿意停车。

“有人愿意拉我们去医院没有？”就在何智勇的妻子焦急地拦车询问时，一辆私家车停在了她的面前。何智勇的妻子急忙带着两个孩子坐上了这辆私家车，车子向周口市区疾驶而去。

伤愈出院想当面道谢

10多分钟后，在这位私家车车主的帮助下，何智勇的妻子带着两个受伤的孩子赶到周口市区一家医院接受治疗，并办理了住院手续。车祸中，何智勇妻子的手机被摔坏了，

她就用私家车车主的手机往家中打电话，通知家人到医院照看。但伤者住院后，何智勇的妻子没来得及说一声“谢谢”，这位私家车车主就默默地离开了。

“我一直想找到这位帮助我们的私家车车主，当面说声谢谢……”何智勇说，住院治疗期间，他就通过



私家车车主留下的手机号码和他取得了联系，想当面致谢，可车主总是说没有时间，并一再表示这是自己应该做的。在多次通话中，何智勇终于知道车主名叫苑怀平。

“不当面说声谢谢，我过意不去！”在何智勇的坚持下，苑怀平终于说出了自己的住址。7月16日晚，何智勇夫妇和小女儿带着礼物及1000元现金来到苑怀平的住处，当面表示感谢，但苑怀平婉拒了何智勇带来的1000元现金。

“最美党员奶奶”的事迹感染了我”

7月16日晚，记者见到了危难时刻援手助人的苑怀平。今年39岁的苑怀平说，是“‘最美党员奶奶’的事迹感染了我”。他经常看报纸、电视，最近看到淮阳县有个“最美党员奶奶”在车祸发生的一瞬间，把生的希望留给别人，自己却死在车轮下，当时就感觉很震撼。事情发生时，他看到路边站着的母女三人满身是血，就赶紧把车开了过去。在别人困难的时候，及时伸手相助，是他应该做的，和“最美党员奶奶”比起来，他只是做了一件很小的事。

泊邑良品：专营原装进口国外名品

主营 PDO 橄榄油、大吉岭红茶、法国 AOC 红酒、澳琳达保健品、新西兰麦卢卡蜂蜜等原装进口食品。
八一大道店：八一大道和建新路交叉口东南角
纺织路店：交通路纺织路交叉口北 100 米路东
公务员小区店：庆丰中路中原路交叉口西公务员小区 A 区楼下
单位福利 500 抵 600 电话：13838699199

新闻追踪

《沙颍河开闸放水，正在游泳的父子被水卷向闸门》

还记得游泳遇险的父子吗？ 救他们的市民找到了！

好心人提醒：惊险事件每年都有，市民游泳要当心

□晚报记者 徐松

本报讯 本报7月16日的报道《沙颍河开闸放水，正在游泳的父子被水卷向闸门》，两位好心人将遇险的周先生父子救上岸后离去。7月17日，记者找到了两位救人的好心人，他们告诉记者：开闸放水时游泳者遇险的事每年都会发生，有时一年甚至会有四五起。对此，沙颍河周口大闸管理站提醒市民，每年7至9月份属汛期，闸门长期处于开启状态，大闸上下游200米内禁止游泳。

参与救人的两位好心人都在沙颍河周口大

闸附近居住。其中一位是市森林公安局的时跃进，另一位是附近渔民冯天才。好心人和他们的邻居介绍，此类事件每年都有发生，但沙颍河周口大闸附近的居民都知道，7至9月份是开闸期，水下有暗流很危险。2010年暑期发生4起游泳者遇险事件，都是他们救起来的。他们甚至在河边专门设置了两艘小船，作为临时救生艇。

沙颍河周口大闸管理站负责人表示，每年7月至9月份属汛期，大闸几乎一直处于开启状态，在大闸上下游明显位置都设置有“禁止在大闸200米范围内游泳、停船、洗衣”等大红字体警示标志，请珍惜生命，不要冒险下水。

周口供电公司城区停电公告

(2012年7月第4周)

计划停电时间：19日05:00—16:00

停电线路：中11板交六北开关

停电范围：六一路

重要用户：六一路小学、六一路幼儿园、一高、公疗医院、有线电视台

计划停电时间：20日06:00—09:00

停电线路：中20板交文南开关

停电范围：文明南路

计划停电时间：21日05:00—18:00

停电线路：南3板、南5板

停电范围：太昊路、五一路、莲花路

重要用户：香榭丽舍、水厂、审计局、财政局、海关、土地局、移动公司、人大、工商局、开发区管委会、泛华新区、鲲鹏学校、中铁局、污水站、沙南公安局、铁路局、海燕技校、交通技校、公交公司、五一路小学、九中、周口饭店、汽车站、一高、农机公司

注：1.停电范围包括沿线广大居民用户。配电服务中心按照规定及时通知高危、重要用户。
2.如遇恶劣天气影响，计划顺延一天执行，不再另行通知，敬请谅解。

3.如有疑问请拨打客户服务热线95598咨询。

广告